



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту пожара на Приразломном месторождении в Нефтеюганском районе**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Сегодня около 10 часов произошло возгорание резервуара с нефтью на территории нефтеперерабатывающей станции Приразломного месторождения. По предварительным данным, трое рабочих выполняли работы в законсервированном резервуаре, в результате произошло возгорание данной ёмкости. Двое рабочих получили ожоги различной степени тяжести, один рабочий погиб.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, производится осмотр места происшествия, допрашиваются работники предприятия, назначены необходимые судебные экспертизы с целью установления причин произошедшего.

Проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также ответственных за нарушение правил безопасности при ведении строительных работ на данном участке.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/979728>